



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с группой панегириков и поэтов Ахли-Бейта (ДБМ) - 12

/Jan/ 2023

Накануне знаменательной годовщины благословенного дня рождения Ее Светлости Фатимы Захра (ДБМ) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с группой панегириков и поэтов Ахли-Бейта (ДБМ) назвал мастерство восхваления святых комбинированным искусством, нацеленным на передачу знаний, эмоций и его роли в особо чувствительных ситуациях страны. Причиной провала глобального и заранее подготовленного плана врагов в последних событиях он объяснил неверным расчетом реакции народа, молодежи и чиновников, добавив при этом: «Способ разочарования врагов в проявлении им враждебности заключается в стремлении сделать Иран сильнее».

Верховный Лидер революции охарактеризовал любовь и преданность к Ее Светлости Седдигеи-Кубра в личных и общественных делах людей очень эффективными и действенными, и, высказывая панегирикам некоторые важные моменты, сказал: «Восхваление святых - это шиитское наследие и сложное искусство, которое создается из сочетания приятного голоса, хороших стихов, соответствующей мелодии и достойного содержания, и при этом все элементы этого искусства, подобно другим ценным религиозным текстам, должны быть прекрасны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув важность надлежащей мелодии при передаче религиозных понятий, сказал: «Некоторые мелодии, похожие на звуки греховных песен, не подходят для искусства восхваления, их не следует смешивать с ними».

Одной из миссий панегириков Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал повышение интеллектуального роста общества, и отметил: «В этом искусстве, помимо передачи религиозных знаний, есть еще и элемент пробуждения эмоций, хотя, конечно, чувства, не подкрепленные размышлениями, бесполезны, однако уникальная особенность передачи знаний шиитских текстов заключается в том, что, помимо эмоций, они также повышают глубину знаний аудитории».

Указав на выдающуюся роль поэтов-панегириков во время особых событий, происходивших в стране, как, например, в период Священной Оборона, поощрения молодежи идти на фронт и проявлять самоотверженность во имя страны, а также в других событиях, таких, как провокации 1388 года и 9 дея, Верховный Лидер революции заметил: «Знайте, где вы находитесь в качестве панегирика, и сыграйте роль с великим и притягательным явлением восхвалителя святых на службе революции, т.е. современного преобразования страны и расширения пространства борьбы с тиранами, насилием, коррупцией и империализмом».

Верховный Лидер революции отметил, что создание культуры является важным делом поэтов-панегириков, и подчеркнул: «Выносливость перед врагом или наступление на него, научный прогресс, семья и деторождение, проницательность и надежда, противостояние перед отчаянной попыткой врагов воздействовать на сознание молодежи, - все это составляет понятия, требующих культивирования, интеллектуального и практического руководства панегириков».

Перечислив необходимые условия для исполнения этих ролей, Его Светлость Аятолла Хаменеи в качестве первого условия отметил, что оно состоит в заботе о том, чтобы направлять людей, и недопустимости в работе панегириков приоритета денег, тщеславия и социального статуса, и далее добавил: «Другим условием лучшей работы панегириков служит накопление знаний, поэтому, изучая книги по этике, хадисы,



комментарии и произведения таких старейшин мысли, как шейх Мутахари, вы должны укреплять свою базу религиозных знаний».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Еще одним условием эффективной работы Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал важность быть в курсе главных мировых событий и подчеркнул: «В мире происходят фундаментальные, но постепенные изменения, и мы находимся перед или внутри важного исторического поворотного момента, поэтому, с помощью чтения и изучения вы должны быть в курсе важных перемен в мире и своей стране».

Затем Лидер Исламской революции приступил к разяснению планов и расчетов врагов в недавних инцидентах и сказал: «В этих событиях планы врагов были всеобъемлющими, но их расчеты были неверными и ошибочными».

Подчеркнув, что враг при этом использовал все необходимые факторы для разрушения и развала страны, Верховный Лидер революции, перечислив эти факторы, сказал: «Экономические факторы имели место, поскольку экономическое положение страны оставляло желать лучшего и сейчас оно не удовлетворительное, именно поэтому экономическое положение людей послужило причиной для его использования».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Фактор безопасности, проникновение шпионских групп, раздувание в мире наглой иранофобии разными пропагандистскими методами, подчинение некоторых внутренних элементов своим целям, подстрекательство этнических, религиозных, политических и личных мотивов, широкомасштабная пропаганда также послужили разрушительными факторами, которые были активизированы еще несколько месяцев назад».

Далее Лидер Исламской революции подчеркнул: «В качестве наблюдателя хорошей инженерии врагов в душе я сказал «молодцы», потому что они предусмотрели и подготовили все на своем месте и в нужной степени, однако, несмотря на эти планы, которые могли бы быть эффективными в других странах, здесь это им не удалось, потому что их расчеты были неправильными».

Перечисляя примеры просчетов противника, Верховный Лидер революции сказал: «Они думали, что иранский народ из-за экономических проблем поддержит их план подрывной и сепаратистской деятельности, они думали, используя сквернословие и разного рода оскорбления, удастся сделать чиновников пассивными и парализовать их волю, они считали, что соблазнами и суматохой они вызовут разногласия среди высокопоставленных членов руководства страны. Они планировали с помощью нефтяных долларов какой-то наемной страны Америка сможет повлиять на волю Исламской Республики. Они думали, что, поощряя некоторых продавшихся за поиски убежища в другой стране людей поливать грязью Иран и вселить в нашу молодежь разочарование и пессимизм, в то время как они допустили ошибку, и никто не обратил на них никакого внимания».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Они просчитались, поскольку воля и решимость Исламской Республики были сильнее и тверже всех факторов их могущества».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в связи с этим добавил: «Вот уже 40 лет, как они предпринимают против Исламской Республики всевозможные попытки, но, поскольку их расчеты были неверными и сегодня они таковы, до сих пор терпели фиаско, и в будущем их ожидает неудача и поражение».

Подчеркнув, что ошибки в расчетах противника не должны способствовать проявлению нами пренебрежения, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Мы также должны не терять бдительность и осторожность, мы не должны подвергаться гордыне и беспечности, думая, что все закончилось. Мы должны оставаться на арене событий, и знать, что главными факторами сохранения и спасения нации служат надежда и национальное единство».



Далее Лидер Исламской революции заявил: «В нашей стране существуют разные мнения и стили работы, но относительно ислама, исламской системы и революции наш народ единодушен, поэтому давайте не дадим разбиться этому единству, не будем способствовать этническим и религиозным разногласиям, нагнетанию эмоций одной группы против другой».

Подчеркнув, что любой, кто наносит ущерб единству нации, работает на врага на его территории и на его планы, Верховный Лидер революции сказал: «Все, включая проповедников, панегириков, ученых, писателей и поэтов, должны обратить внимание на этот момент и не недооценивать врагов».

Верховный Лидер революции отметил, что усиление страны является главным фактором деморализации и разочарования врагов, и добавил: «Всякий раз, когда мы становимся настолько сильными, что враг впадает в отчаяние, мы можем достичь душевного спокойствия, поэтому причиной моего многократного акцента на укреплении Ирана является именно это».

Выразив восхищение смешением гимна с восхвалением для передачи важных религиозных понятий, Верховный Лидер революции сказал: «Последствия исламской революции за пределами наших границ с каждым днем проявляются все больше, примером чего служит распространение песни – приветствия полководца в других странах и исполнение ее на разных языках, даже на персидском, и этот фактор также может способствовать могуществу нашей страны».

В начале этой встречи восемь панегириков и поэтов прочитали свои хвалебные стихи, олицетворяющие достоинства Ее Светлости Фатимы Захра (ДБМ).